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Stora Högens Samfällighetsförening 
 
Protokoll fört vid styrelsemöte 

Föreningens namn  Stora Högens Samfällighetsförening 
Organisationsnummer  716444-2886 
Datum för styrelsemöte 2025-03-10  
Plats   Hos ordförande 

 

Dagordning: 

1. Mötets öppnande 
Ordförande Jonas Öster hälsade välkommen och öppnade mötet. 

2. Fastställande att styrelsemötet utlysts enligt stadgarna. 
Beslut: Mötets behöriga utlysande godkändes. 

3. Dagvatten 
a. … 

4. Grönytor 
a. Entreprenören Grönt och rent har sagts upp från uppdraget att klippa gräs 

på föreningens allmänna grönytor. 
Styrelsen har mottagit offert på gräsklippning och gatusopning från 
samma entreprenör som sköter dikesslåttern, ZNF. 
Beslut: Styrelsen fattar beslut om att för denna vår- och sommarsäsong gå 
vidare och anlita ZNF för gatusopning och gräsklippning utifrån offert. 

b. Resonemang om förutsättningarna att expandera underhåll av 
gemensamma ytor. 

5. Skogen 

   Närvarande 
Styrelsens 
sammansättning och 
närvaro 

Ordförande Jonas Öster Ja 
Vice ordförande Mattias Larsson Ja 
Kassör Mattias Larsson Ja 
Sekreterare Sabina Svahn Ja 
Ledamot Hans Sörensen Ja 
Suppleant Linda-Marie Videjern Ja 
Suppleant 
Suppleant 

Thomas Crogård 
Simon Lannes 

Ja 
Nej 
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a. En stor gran på föreningens mark har fallit i angränsning till tomt i området. 
Styrelsen ser på möjlighet att omhänderta granen. Eventuellt ett alternativ att 
ta dit en flismaskin. 

6. Snöröjning 
a. … 

7. Vägen 
a. Behov av ytterligare vägspegel i området för bättre uppsikt. 

Beslut: Styrelsen ser på möjligheten att införskaffa och sätta upp sådan. 
b. Inkommit ärende om att det saknas skylt vid ett av fartguppen i området, 

vilket medfört att bilar kör utanför guppet. Eftersom det ligger en 
vattenledning i anslutning till vägen, där bilar nu kör, utgör det en risk. 
Vidare saknas även skylt vid infarten på rakan som visar att Högenvägen 
är en återvändsgata. 
Beslut: Att införskaffa skylt för fartgupp samt för återvändsgata. Dessa 
sätts upp vid städdagen. 

c. Inkommit observation om att den sten som lades vid vägkanten i samband 
med att renen asfalterades har spolats bort. Troligtvis en konsekvens av 
att vägen översvämmats. Grundorsaken till översvämning är sannolikt en 
följd av dåligt flöde längre ned i den å som rinner under renen. Styrelsen 
håller uppsikt så att inte vägen tar skada och utreder eventuell åtgärd. 
Beslut: Styrelsen tar kontakt med den markägare som påbörjat 
dräneringsarbete vid ån för bedömning om pågående dräneringsarbete 
eventuellt syftar eller kan medverka till att avhjälpa framtida 
översvämningar. 

d. Snöpinnarna längs rakan tas bort av styrelsen i slutet av mars månad. 

8. Ekonomi 
a. Uppföljning av inbetalning av den extra uttaxeringen. Det är fyra 

medlemmar som inte har betalat. Påminnelse går ut till dessa. 
b. Mot bakgrund av att föreningen behöver tillse framtida finansiering av 

asfaltering av områdets väg och ta höjd för underhåll och reparationer av 
områdets dagvattenledningar har arbete påbörjats att se över kommande 
uttaxeringar. Detta för att säkerställa föreningens ekonomi. Ordförande 
har tagit fram ett förslag. Styrelsen arbetar vidare med förslaget 
tillsammans med förslag till placeringsstrategi. 
Beslut: Styrelsen arbetar vidare med förslag för att säkra föreningens 
ekonomi på längre sikt. 

9. Årsmöte 
a. Styrelsen planerar och fördelar uppgifter inför kommande årsmöte. 

Utkast till årsberättelse har sammanställts av ordförande. Styrelsen tar del 
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av denna och kompletterar. Även utkast till redovisning är klar. Kvarstår 
revision inför årsmötet. Då valberedning saknas ansvarar styrelsen för 
valberedningen. Genomgång av de poster som ska tillsättas och plan för 
arbetet. 
Beslut: Datum för årsmötet fastställs till den 24 april kl. 18:30. Kallelse går 
ut i början av april. I samband med valberedningen kontaktas nyinflyttade 
medlemmar till föreningen och hälsas välkomna. 

10. Städdag 
a. Styrelsen planerar för vårens städdag. Tillkommande uppgifter vid årets 

städdag är byte av den trasiga hästen mot ett flygplan på lekplatsen samt 
uppsättning av vägskyltar. 
Beslut: Förslag att förlägga städdagen till den 10 maj. 

11. Övrigt 
a. Motion om grannsamverkan har inkommit till styrelsen med förslag om att 

nyttja app för detta syfte. Styrelsen har tidigare haft uppe frågan och 
ställer sig positiva till förslaget.  
Beslut: styrelsen testar några av de appar som erbjuds på marknaden och 
utvärderar vilket alternativ som kan lämpa sig bäst för föreningen samt ser 
på förutsättningarna att gå vidare med att införskaffa app för föreningens 
medlemmar. 

12. Nästa möte 
a. Planeras till första veckan i april, på lekplatsen förutsatt att vädret tillåter.  

13. Mötet avslutades 
 

Ordförande  Sekreterare  Justerare                   

 

…………………… ……………………              ………………………         
Underskrift  Underskrift  Underskrift                            

 
……………… …………………… ……………………….         
Jonas Öster  Sabina Svahn  Mattias Larsson 
 
 
Obs! Om du skickar in protokollet per post behöver du vidimera protokollet med namn, namnteckning, 
telefonnummer & datum.  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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